

# Év végi események Orosházán

## Keresztés

November 29-én az Orosházi Gyülekezetben ismét feledhetetlen esemény részesülhettünk. A Szentlélek csodálatos munkája nyomán két testvérünk fogadta el Isten hívését, ketten káptelezték el magukat Jézus Krisztus mellett.

### Mindkettőjük

Értja tanulmányos. Nándasi Jánosné Adesanyja példátlanul járhatott maga előtt, aki 1949-ben keresztelkedett. Sok-sok hiánytalanul, viszontagságig után most ő is rábret, hogy léte igazán Jézus kezében van a legjobb helyen. Rumi Györgyné a szarvasi gyülekezeti alkalmakat látogatva a hetek napok nehézségeiben szintén egyre biztosabban tudta, hogy Isten hívására halogatóis nélkül való jószolgája kell. Minél biztosabb volt a döntésében, annál inkább akadályoztatásban volt része. De semmi nem tántorította el.

### Kis István

lelkész a keresztelendők példáját elemezve arról beszélt, milyen csodálatos mindaz, amit Isten velünk tesz. Róm 5:21 alapján Isten végtelen kegyelmére hivatva fel a figyelmünket, mellyel kiemel bennünket a lelki halálból, és alkalmassá tesz az érettségire.

### Nándasi

Jánosné 54:10-et, Rumi Györgyné pedig 43:10-et kapta a tróval. A vigasztalás és a gőretek bennünket is megerősítettek, rajtunk is átvillant sajátságos keresztésünk csodálatos alkalmát.

### Meghatás volt

az a pillanat, amikor a gyülekezet lelkésze a keresztelendők mellett azokat is kihívta a káptelés imájára, akik a keresztés melletti döntést fontolgatják magukban.

### Végezetül

lelkészeink kérésére a megkereszteltek, és kiemelte számukra a bűnrebeliek példáját, a folyamatos iget tanulmányozást illetően. Kérte őket és velük együtt valamennyiüket, akik e győnyű esemény részesülhettünk, hogy tegyünk erőfeszítéseket saját lelki növekedésünkért, hogy így jószolgáink mártírjai Isten hívására.

## Karácsonyi Hangverseny

## Dicsőség

a magasságos mennyeiben az Istennek, és a földön békesség, és az emberekhez járó akarat! (Lk 2:14)

December 20-án 18.00 órai kezdettel az Orosházi

Advent Karácsony Orosháza Város Pedagógus Női Kara hangversenyt adott Orosháza város lakosainak a település művelődési házában.

## Párnerki Attila

és Párnerkiné Csige Eleonóra folyamatos odafigyeléssel készített fel karácsonyat

és a Pedagógus Női Kart, egymástól függetlenül. Mindkét karácsony csodálatos

énekekkel készült, hogy a szeretet énnél is Jézust állítsa a középpontba, az Ő nagyságát

emelje ki. A közönség 130 fős hallgatásáig tekintetéből sugárzott, hogy jótérenyűnek annak

a kegyelemnek végtelen voltát, miszerint Jézus Krisztus a világra született,

eljött hozzánk, hogy életünk legyen. A két karácsony énekei gyönyörűen egészítették

ki egymást. A tetőpont a közönség énekeszám volt. George Frederick Root Betlehem Kantátájának utolsó tételét, a Fény

a két karácsony közönség adta elő. A

záró szám, az égi szent béke című

ének volt, melyben a két karácsony emberiség legszentebb vigyázt, Jézus eljöttét

énekelte meg ugyancsak közönség, a gyónás, amely az adventi

énekek mártír előkészítőinek bizonyult.

Á

Schiller Aláírás